1 SAMI

SIILO @ 7,5m Pystytysohje ja perustuskuvat

OHJEEN VERSIO 1.0.0 SUOMI

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevy.fi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1+ ReIKALEVY

SISALTO

Sami -siilon omistajalle 3
Siilon osat 4-8
Tikkaiden osat 9
Ruuvien menekki 10
Tekniset kuvat 11-12
Valmisteluohjeet Sami -viljasiilon kokoamiseksi 13
Katon ja ylakerroksen kokoonpano 14 -15
Katon koonta 16-18

Kattohupun asennus 19

Lapeluukun- ja kattotikkaiden kiinnitys 20 - 21
Seuraavien seindelementtien rakentaminen 22
Seinaluukku 23
Valmiin siilon kiinnittaminen perustuksiin 24 - 25
Siilon taytto ja tyhjennys 26

Ruuvikuljettimen suojaputki 27

Ruuvikuljettimen asennus 28
Siilo d7,5m Perustuskuvat 29-30

Tasapohjaperustus 31-38

Kartiopohjaperustus 39 - 47

Reikalevy Oy 2 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018



1+ ReIKALEVY

SAMI —TUOTTEEN OMISTAJALLE

Kiitamme Teita siita, etta valintanne kohdistui valmistamaamme tuotteeseen.

Tutustukaa huolellisesti tahan kayttdohjeeseen.
On tarkeaa, ettd taman ohjeen jokainen kohta on ymmarretty.
Epéselvissa tapauksissa on syyta ottaa yhteys myyjaan tai tehtaalle.

Noudatamme standardia: EUROKOODI 3. Terasrakenteiden suunnittelu.

Ystavallisin terveisin

1+ ReikaLevy

Reikalevy Oy 3 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018



1# ReIKALEVY

Siilon osat
Nimike numero maara
Kattolevy+Miehistoluukku
3880006 1
361930 1
Kattoelementti siilo D7.5m
3880005 27
.
-
Vaippalevy s=2mm d7,5m
Kerrokseen
8 kpl
3880008
Vaippalevy s=1,5mm d7,5m
Kerrokseen
8 kpl
3880009

Reikalevy Oy 4

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018




1+ ReIKALEVY

Viljasiilon 7,5 m kattohuppu @250 N
3880002 1
V-pala viljasiilon 7,5m katto
|
3880007 28
Ylavanne viljasiilo 7,5 m
3880010 8
3880056 8 pr
Katto- ja seinatikkaat
ks. kuva
ja 1
taulukko

Reikalevy Oy 5 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018



1+ ReIKALEVY

Sami tarra
B sam | o
Pystyjen jatkoslevy
3880047
300
o 4-kerrosta 32
‘?Ir % 5-kerrosta 32
| 6-kerrosta 32
7-kerrosta 64
8-kerrosta 64
9-kerrosta 64
10-kerrosta 96
11-kerrosta 96
Seinatuki L=2810 viljasiilo 7,5 m
3880011
4-kerrosta 0
5-kerrosta 16
6-kerrosta 32
7-kerrosta 16
8-kerrosta 32
9-kerrosta 48
10-kerrosta 32
11-kerrosta 48
Seinatuki L=1874 viljasiilo 7,5 m
3880012
4-kerrosta 32
5-kerrosta 16
6-kerrosta 0
7-kerrosta 32
8-kerrosta 16
9-kerrosta 0
10-kerrosta 32
11-kerrosta 16

Reikalevy O 6 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Oy



1+ ReIKALEVY

Pohjavanne 3/2014

ks. lisdinfo ;
kohdasta
PERUSTUKSET
Viljasiilon luukun suojakansi 315
1
RK suojaputki L=4500 I
[
3880033 1

Suojaputken kannatin/jalka
ja
Suojaputken vanne

/ﬁ 3880053 8
-~ “‘\‘
“ ; 327 .
_;‘\\k e~ 361102 8
il \ ,

361103 8

Reikalevy Oy 7 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018



1+ ReIKALEVY

Purkausyhde 2007
_ 3880014 1

Seinaluukku osakokoonpano 2007

3880020 1
Nostolevy viljasiilo 2002

3818044 6
Siilon ohjekirja pystytykseen ja perustusten tekoon 1
Tiivistemassa tuubit 15 kpl (4 seindkerrosta) 15 - 36

Lisatuubit 3kpl / lisékerros (5 - 11 seinékerrosta)

Kansi g 255 kattohuppu
Pikaside halk 250mm
38800021 1
O 388300 1

3813070 lapivientikumi 1

3618004 asennuspuikko 1

Reikalevy O 8 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Oy




1+ ReIKALEVY

Tikkaiden osat

Kattotikkaat  (kts. sivu 20) kpl
tikasrunko 4,5M (3300+1200mm) 1
L-kiinnike huppuun 2+2
L-kiinnike, keskelle 2+2
L-kiinnike, raystaalle ja keskelle 2

ylakaari

U-kiinnikke ylakaari / kattotikas

NIN|IDN

U-kiinnikke seinatikas / kattotikas

Tikkaat
Siilo @7,5m 3300+1200
2700 Ylikaari (L=4500

RL38800007 |Viljasiilo 209 m?, 4krs
RL38300008 |Viljasiilo 250m?, 5krs
RL38300001 |Viljasiilo 291 m®,6krs
RL38800002 |Viljasiilo 332m?, 7krs
RL38800003 |Viljasiilo 372 m?, 8krs
RL38300004 |Viljasiilo 414m?, 9krs
RL38800005 |Viljasiilo 455 m?, 10krs
RL38800006 |Viljasiilo 496m?, 11krs

[FN]
MMMMMIUMM§

[
Ml—nmmummug
Ba [Ra (b o [pa b2 [ra | b2

pa [ma [ |2 =

SIILON SEINAMIEN AINEVAHVUUDET JA PAINOT

Seinaman vahvuus / mm
Kerros |209 m3| 250 m3| 291 m3|332m3 | 372 m3|414m3 455 m3|469m3 | Kerrospaino
1. 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 Katto 910 kg
2. 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 mm kerros 288 kg
3. 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 2,0 mm kerros 385 kg
4. 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 Seinaluukku 31 kg
5. 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,5 1,5 Lapivienti 10 kg
6. 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
7. 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
8. 2,0 2,0 2,0 2,0
9. 2,0 2,0 2,0
10. 2,0 2,0
11 2,0
Eg"‘o 2700 |3200 (3600 |4000 |4540 |5150 |5550 |6100

Reikalevy Oy 9 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018




1+ ReIKALEVY

Viljasiilon tarvikelaatikko 209 m3

38800007T

Pakkaus eurolava
Nro|Tuotekoodi  |Nimitys Maiari/lkpl
1(T2353M1020 [Kuusioravi M10x20 Zn DIN 933 1 862,00
2 [T234M10 Dutteni M10 Din%34 Zn 1 892,00
3[T125M10 Aluslevy M10 DIN 125 Zn 372200
A|T933M1035 | Kuusioruuvi M10x33 DIN933 Zn 6,00
5| T233M1080  |Kuusioruuvi M10x80 DIN933 Zn 28,00
6| T2021MM10/534 |Eonaluslevy M10/34-4 DINS021 Zn 28,00
7 T955M10 Lukitusmutten M10 DIN983 Zn 3,00
g TH03ME33 Lukkommvi M3x33 DINGD3 Zn 10,00
g|T234M8 Dutteri M8 DING34 Zn 10,00
10(T38590 Butyylimassa harmaa 310 ml 15

Viljasiilon tarvikelaatikko 250 m3
38800008T

Pakkaus eurolava
Nro|Tuotekoodi |Nimitys Maira/lpl
1(T9330M1020 (Kuusionnivi M10:20 Zn DIV 933 220200
2 [ TO340N10 Mutten M10 Din®34 Zn 223200
3(T123M10 Aluslevy M10 DIN 125 Zn 441400
A|TO35MI10535  [Kuustorauvi M10x35 DIND3S Zn 6.00
5| TO35MI1080 [Kuusionouvi M10x80 DIND33 Zn 28.00
6| T2021M10/34 |Konaluslevy M10/34-4 DIN®021 Zn 28.00
7| T983M10 Lukitusmutten M10 DINO83 Zn 3,00
g | T603ME35 Lukkonmivi MEx33 DINGDS Zn 12.00
g T3408 Muttenn M8 DING3L Zn 12.00
10(T38590 Butyylimassa harmaa 310 ml 18

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018

9.1




1+ ReIKALEVY

Viljasiilon tarvikelaatikko 291 m3

3880000171

Pakkaus eurolava
Nro|Tuotekoodi | Nimitys Miira/lapl
1[TO33M1020 | Kuusionuouvi M10x20 Zn DI 933 2533400
2 [ TO340110 Mutten M10 Din934 Zn 2 583.00
3(T123MM10 Aluaslevy MI10 DIN 123 Zn 5 100,00
A|T233MI1035 | Kuusiornnuvi M10x33 DIND33 Zn 6.00
5| T233M1080 |Kuusioruuvi M10x80 DING33 Zn 23.00
6| T2021M10/34 |Konaluslevy M10/34-4 DIN®021 Zn 28,00
7| TO33M 10 Lukitusmutten M10 DINGSS Zn 3,00
g|To03ME35 Lukkormvi MBx35 DING0S Zn 14,00
g|TO340I8 Mutten M8 DING34 Fn 14.00
10(T38590 Butyylimassa harmaa 310 ml 21

Viljasiilon tarvikelaatikko 332 m3
38800002T

Pakkaus eurolava
Nro|Tuotekoodi | Nimitys Miira/lapl
1(T233M1020 |Kuusionauvi M10x20 Zn DIN 933 2 852,00
2 [ T340110 Mutten MI10 Din934 Zn 201200
3| T125M10 Aluslevy M10 DIN 123 Zn 5 794,00
A|T233M1035 | Kuusioruuvi M10x33 DING3S Zn 6.00
5| T935M1050 | Kuusioruuvi M10x50 DING33 Zn 23.00
6| T2021M10/34 |Konaluslevy M10/34-4 DIN®021 Zn 23.00
7| T933M10 Lukitusmutten M10 DINGES Zn 3,00
g | T603MB35 Lukkonnivi M8x33 DINGO3 Zn 16,00
g|TO340I8 Mutten MS DING34 Zn 16,00
10| T3890 Butyylimassa harmaa 310 ml 24
Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018

9.2




1+ ReIKALEVY

Viljasiilon tarvikelaatikko 372 m3

38800003T

Pakkaus eurolava
Mro|Tuotekoodi | Nimitys Maiara/lpl
1|T233M1020  |Kuusiorouvi M10x20 Zn DIN 933 3 180,00
2 [ T340 10 Mutten M10 Din®34 Zn 326400
3[T125M10 Aluslevy M10DIN 125 Zn 6 34400
A(TO33M1033  [Kuusiorowvi M10x33 DING33 Zn 6,00
5 |T233MI1080  |Kuusiorouvi M10x80 DINQ33 Zn 28,00
6(T2021M10/34 |Konaluslevy M10/34-4 DIN®21 Zn 28.00
7 T285M10 Lukitusmutten M10 DIN983 Zn 3.00
g [ T603ME33 Lukkonmivi MEx33 DINGD3 Zn 13,00
g|T234M3 Mutteni MS DIN®34 Zn 13,00
10(T3890 Butyylimassa harmaa 310 ml 27

Viljasiilon tarvikelaatikko 414 m3
388000041

Pakkaus eurolava
Nro|Tuotekoodi  |Nimitys Maari/kpl
1[T9330 1020  [Kuusiornmvi M10x20 Zn DIN 933 3 3537.00
2 [T234M10 Mutten M10 Din®34 Zn 3 587,00
3 [T123Md10 Alaslevy M10DIN 125 Zn 714400
A|T233M1033 |Kuusioruouvi M10x33 DIN933 Zn 6,00
5{TO3301080  (Kuusiornnvi M10x80 DING33 Zn 28.00
6| TR021M10/34 |Eonaluslevy M10/34-4 DIN®021 Zn 28,00
7| T983M10 Lukitusmutten M10 DIN983 Zn 3,00
g | TO03ME33 Lukkonuuvi MBx33 DING03 Zn 13,00
g | TO34008 Mutten MS DIND34 Zn 18,00
10(T38590 Butyylimassa harmaa 310 ml 30

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018

9.3




1+ ReIKALEVY

Viljasiilon tarvikelaatikko 455 m3

38800005T

Pakkaus eurolava
Mro|Tuotekoodi  [Nimitys Maaria/kpl
1(T93301020 | Kuusionmuvi M10x20 Zn DIN 933 3 892,00
2 [ T340 10 Mutten M10 D834 Zn 392200
3 T123M10 Aluslevy M10 DIN 125 Zn 779400
A|T233MMI1033 (Kuusionmrvi M10x335 DING33 Zn 6,00
5(T933MI1080 (Kuusioruuvi M10x80 DING33 Zn 28,00
6| T2021M10/34 (Eonaluslewy MI10/34-4 DINSI21 Zn 28,00
7 T283M10 Lukitusmutten M10 DING335 Zn 3,00
g To03ME33 Lukkonnivi M8x33 DING03 Zn 20,00
g|To340 8 Muttenn MS DIN934 Zn 20,00
10(T3890 Butyylimassa harmaa 310 ml 33

Viljasiilon tarvikelaatikko 496 m3
38800006T

Pakkaus eurolava
Mro|Tuotekoodi  [Nimitys Maara/kpl
1(T23301020 | Kuusionmuvi M10x20 Zn DIN 933 422400
2 [ T234010 hMuttenn M10 Din834 Zn 423400
3 T123M10 Aluaslevy M10 DIN 125 Zn § 44400
A|T933MI1033 (Kuusioruuvi M10x35 DING33 Zn 6,00
5(T233MI1030 (Kuusioruuvi M10x80 DING33 Zn 28,00
5| T2021MM10/34 |Konaluslevy M10/34-4 DINS021 Zn 28,00
7| T983M10 Lukitusmutten M10 DING35 Zn 3,00
g To03MESS Lukkommvi M8x33 DING03 Zn 22.00
g|To34M 8 Mutten MS DIN934 Zn 2200
10(T3890 Butyylimassa harmaa 310 ml 36

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018

9.4




1+ ReIKALEVY

Tekniset kuvat

#7000088¢ On ul w [ om] e = [ o=
PVERCITEL S S =
.-._-__ » WA GIFGE AT | wnng:
oo Lot
ik 114} ey
]
any
el
e | v s, uee) Ajesis /@ snanejygsy eanjyo/
. = — i
i e ey sl e P - e s BISIS||BWE]S/SIOYS0]IEA USSYMSMISS [INONH
H éshuﬂ_u._.. 1.0 A
1 APTRIEERY Urmagn | 1 .
. 8N -
I G 67 AR DA LuElE f aEmm.m. FUNER LUBROON
£ BLARSE R L
i Banide L 4 L
ul ) o ol | f ISNNAEY) UBSYoLBY |
—w I Vi o — 008.@
8 g ¥ i
] | EsPUEREANERY §
] ST B[ Ranaleg i
i 4] k
i ey b
| sz TR = i
i ._... ) ._._.a...._.n.n_n.mew_ L ; 1_\ 1+‘
[} EYE LR LSiERTg I | Ly v
[ [ BRI k N _.
] & = !
' BELESE, 1] Lz
% . s sefifly 1 ! _.N
& L el L] B WY Mot
[} [T n m \
2 | -——{s)
3 = 12
= e —_ - L
e |
3 | (s = i 2
2 3 M @ o
- (3 D e 1
— 3 | & ¥
=223 S L .
(=] — =
3 . 4
Imiell 3288 42 \2
SOl el el <
= - 3 g =
222 sE ()
& o —_
TR EE 7 T
R - | i _
TR 09k Qg # I
I+ lem
5 1S
_ {n |
P 1 ] % v 3 - i
05z@

cWEY '/ UORIENOHEY

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018

11

Reikalevy Oy



1+ ReIKALEVY

i
=
- =
B =]
- %
2 |3
4 il

I
o remdLevy

& L g
] = |4 3 nl (% 14
:%.g‘ﬁ :Eiié_ 8 1l [~ (@
sley BRRRE Rrpdiandil
| | ‘ |
gl fal ) oo E ) LLE g
o | et I et = Eldd z|5
R EEAT D %Fiﬁf%‘lél“ 18
o P
s H
E‘ wr e
ur | uy
jiEidggss
- i
E - =
(% = = & ® DS T
0og- | |§
H = SAYICYSIBELONOY UCHg B pek -]
0riZ snexi0y Uediah Lojis = 4 i%
SNGNIOY UssHOLEY UBPUR = 186 ;i =
’\/ill '3§
-\\b\
:
L IUT 1 Filva)
SV
JE [eie "
—
Reikalevy Oy 12 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018



1+ ReIKALEVY

VALMISTELUOHJEET SAMI VILJASIILON KOKOAMISEKSI

Lue ohjeet useampaan kertaan ennen pystytysta, niin opit muistamaan osien nimet ja
tyojdrjestyksen. Etene kokoamisessa vaiheittain selostetussa jarjestyksessa, niin véltyt
ongelmilta.

TARKEAA MUISTAA SIILOA KOOTESSA
OHJEITA NOUDATTAMALLA SELVIAT SIILON PYSTYTYKSESTA NOPEIMMIN
AINEVAHVUUS ON OHUEMPI YLEMMISSA SEINAKERROKSISSA
(kerrosten ainevahvuudet sivulla 9)
- MUISTA THIVISTEMASSA
- YLAVANNE KIINNITTAA YLIMMAN SEINAKERROKSEN JA KATON TOISIINSA.
-  KATTOA KOOTESSA JATA KAIKKI RUUVIT LOYSALLE, ALA KIRISTA ENNENKUIN KATTO
ON KOKONAAN VALMIS
- NOUDATA YKSITYISKOHTAISESTI SIILON KATON KOKOAMISOHJEITA (sivu 8)

PERUSTUKSEN VALU (KTS. SIILON PERUSTUSKUVAT Sivut 29-47)

Siilon pohjaperustus valetaan joko suoraksi tai kartioksi. Mikali halutaan valttaa siilon tyhjennyksessa
lapioty6ta, olisi alusta valettava mahdollisimman jyrkaksi kartioksi. Jyrkka kartio antaa myodskin
huomattavasti lisétilaa.

Mallikuvissa on 3 erilaista siilon perustusmallia.

Jos rakennuspaikka on alava, ja on odotettavissa vaikeuksia pohjaveden kanssa,
suosittelemme rakennuspaikan nostamista hiekkapatjalle ja valamaan perustus
mahdollisimman korkeaksi.

Perustusvalun vahvuus maaraytyy siilon koon ja rakennuspaikan maapohjan laadun
mukaan. Rakennuslupa ym. paikallisissa tapauksissa on kaannyttava rakennusviraston
puoleen.

Siilon perustuksen ja pohjavanteen kiinnitys toisiinsa ja jalkivalun teko on esitetty
viljasiilon perustuskuvissa.

Siilon kokoamisessa tarvittavat tyokalut

2 kpl 17 mm lenkkiavain tai hylsy ja raikka

1 kpl asennus-apupuikko (sisaltyy toimitukseen)

4 kpl seindkerroksen nostamiseksi tarvittavat. nostolevyt (sis. toim.)
4 kpl " " " nostotaljat

Paineilmatoiminen ruuvinvaannin tai akkuporakone ovat nopein tapa kiristaa pultit.

Reikalevy Oy 13 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018



1+ ReIKALEVY

Katon ja ylakerroksen kokoonpano

Eras yleisesti kaytetty tapa on koota ensin ylin siilon kerros ja sen paalle koota siilon katto,
tarvittavien rakenneosien kanssa. (Taman jalkeen siiloa nostetaan esim. nosturilla aina kerros
kerrallaan yl6spain ja lisdtdan uusi kerros alapuolelle, kunnes kerrokset ovat valmiit. Kattohupun
alla kaytetaan esim. auton rengasta jolloin kattoon kohdistuva kuormitus on tasaista. Lopuksi
siilo nostetaan perustuksen paalle, keskitetaan ja kiinnitetaan paikalleen.

Toinen tapa on kayttaa nostotelineita, joko omavalmisteisia tai vuokrata sellaiset. (Reikélevy Oy:lld
ei ole tuotevalikoimassa néitd). Nostotelineet 6kpl asetetaan tasaisin valein siilon ulkopuolelle ja
nostolevyt kiinnitetdan pystysaumaan samalle kohdalle.

Matanaal s 1

p

Nest -.-|.¢

Siilon nosto voidaan suorittaa 2 kerrosta samalla
nostolevyjen kKiinnityksella, jolloin
nostotelineiden korkeus on 4 m. Talloin
nostolevyt ovat samalla paikalla kahden
kerroksen noston ajan. Etuna on ettei
nostolevyja ja telineita tarvitse siirtaa joka
nostolla. Haittana on taljojen vaikeampi hallinta
ja telineiden huonompi tukevuus.

Toinen mahdollisuus on nostaa vain yksi kerros
ja siirtaa noston jalkeen nostolevy seuraavaan
kerrokseen. Talldin nostotelineiden korkeus on 3
m. Etuna on parempi tukevuus ja taljojen
vahaisempi liikevara. Haittana telineiden ja
nostolevyjen siirto joka nostolla. Kts. myos
Seuraavien seinaelementtien kiinnittaminen
s.22.

On myos mahdollista koota siilo alhaalta ylospain, jolloin nostoja ei tarvita. Haittana on

tarvittavien telinerakennelmien korkeus.

Ylin kerros ja katto voidaan myos koota siilon viereen ja nostaa nosturilla viimeksi
paikoilleen. Tama on ehka hankalin tapa saada seinien vaippalevykehat kohdistumaan
paikalleen, johtuen hankalasta asennuskorkeudesta ja levyjen jannityksista.

Reikalevy Oy

14 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018



1+ ReIKALEVY

Esimerkkikuva nostotelineiden kaytosta.

Siilo nostettu nostopukkien ja taljojen avulla. Seuraava kerros kootaan. Seindelementit tulevat limittain.
Muista tiivistemassa.

HUOM! Kun ensimmainen kerros kootaan, niin alustan tulee olla mahdollisimman suorassa. Nain
varmistetaan osien kohdistuminen oikeaan asentoon toisiinsa nédhden. 8 kpl vaippalevyja / kierros

Laita tiivisternassa reikalinjan viereen
aivan lahelle. Kun ruuvit kiristetidn,
tiivisternassa pursuaa myos reikiin
tiivistien ne samalla,

Reikalevy O 15 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1+ ReIKALEVY

Katon koonta

Kun ylin (ensimmainen) seindkerros on koottu, kiinnitetdan ylavanteet (8 kpl) katon kiinnittamiseksi
seindan. Muista jattaa ylavanteiden ruuvit 16ysalle.

Kiinnitys M10x20 pulteilla + mutterit
ja aluslevyt.

Kuvissa on esitetty aputelineita /

katon koontaa varten. Tama
voidaan valmistaa itse esim.

lankuista. Oleelliset mitat ovat \
tukikehan halkaisija suhteessa
telineen korkeuteen.

Siilon katto kootaan ja tiivistetaan aivan valmiiksi tayttdaukkoineen, kattoluukkuineen ja
kattotikkaineen. Sivulla 18 on selostettu katon kokoaminen vaiheittain.

Reikalevy Oy 16 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018



1+ ReIKALEVY

Kattoelementtien kiinnitys, vaihe 1

Ennen kattoelementtien kiinnitysta on asennettava itse rakennettu keskimasto paikoilleen tukemaan
kattoelementteja ylapaastaan.

13 -14 kattoelementtia ladotaan yksitellen paikoilleen ja kiinnitetdan alapaastaan seinan ylavanteeseen
seka toisiinsa. Muista jattaa kaikki ruuvit viela I6ysalle. Huomioi tikkaiden ja kattoluukun sijoitus
oikeaan suuntaan. Kattoa kootessa kiinnita kattotikkaiden L-kiinnikkeet samalla oikeille paikoilleen.

Ala unohda tiivistemassaa kattoelementtien valista. Menekki n. 2 tuupia.

s

Pursota massaa ohut
kerros saumaan.

4 M
| |

Loput kattoelementit kiinnitetdan vain toisiinsa, ei lainkaan siilon seinan ylavanteeseen. 7 kpl
elementeista kiinnitetddn vasemmalle puolelle jo kiinnitettyja elementteja ja loput oikealle puolelle.
Kiinnittdmaton sauma jaa keskelle vain toisiinsa kiinnitettyihin elementteihin. Elementteja tuetaan
alapaastaan (etteivat vaanna kattorakennetta) kunnes kaikki kattoelementit on kiinnitetty.

Asennusapupuikkoa tarvittaessa apuna kayttaen siirretdan vain toisiinsa kiinnitettyja elementteja
raystaassa olevista reistdan kaantamalla niin, etta viimeinen sauma sattuu kohdalleen. Taman jalkeen
kattoelementtien viimeinen sauma kiinnitetddn. Seuraavaksi kiinnitetaan loputkin kattoelementtien
alapaat. Jata vield kaikki ruuvit I16ysille. Ald mene katolle ennen kuin kaikki ruuvit on kiinnitetty.

Reikalevy Oy 17 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018



1+ ReIKALEVY

Ensimmdinen elementti kiinnitelddn

Laperuwvil kinmnitetadn kamki

reunasia ensin vain yhdeld ruuvila,

Yidvanne

Kaksi ensimmaista kattoelementtia kiinnitetaan.
Kattohuppua ei kiinniteta viela. Muista
tiilvistemassa.

7 elementtia kiinnitetaan vain toisiinsa, kierto-
suunta myotapaivaan.

Keskimmaiset tikaskannakkeet.

Alimmainen tikaskiinnike

Yhteensa 13-14 elementtia kiinnitetdan
toisiinsa ja ylavanteeseen.

"‘\-n.,._____________,...-r_-'?
Loput elementit kiinnitetaan toisiinsa. Ko-

koamissunta vastapaivaan. Viimeinen sauma
jaa viela avoimeksi.

Viimeinen sauma tasmataan asennusapupuik-
koa apuna kayttaen ja ruuvit kiinnitetaan al-
haalta alkaen.

Taman jalkeen elementit kiinnitetdan
ylavanteeseen mutta jata ruuvit vield I6ysalle.

Kattotikkaat asennetaan paikoilleen, jonka jalkeen
kaikki ruuvit voidaan kiristaa.

Miesluukun aukon voit leikata kulmahiomakoneella
haluamasi seindelementin keskelle.

Ks. sivu 19.

Reikalevy Oy 18

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018



1# ReIKALEVY

Kattohupun kiinnitys

V-palojen asennus kattohupun ja kattoelementin valiin.
Kattohuppu tulee elementtien paalle.

Kattohuppu kiinnitetdan vasta kun katto on koottu muuten
valmiiksi. Ylapuolelta laitetaan pultit M10*80 yksi kerallaan
kattoelementin ja kattohupun lapi. Alapuolelle tulee korialuslaatta
& 10,5/ 30 s=2,5 ja mutteri M10. Jokaisen kattosauman ja
kattohupun valiin tulee V-muotoinen pala.

Kun kattohuppu on kiinnitetty, kiristetdan ensin kattoelementtien pystysaumojen ruuvit, sitten
vaakasauman ruuvit, kattohupun ruuvit ja lopuksi kiristetdan ylavanteen ja seindelementtien valiset
ruuvit.

Reikalevy O 19 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1+ ReIKALEVY

Lapeluukun kiinnitys
Lapeluukun kiinnikkeet ruuvataan paikoilleen, kayttden M10x20 ruuveja ja luukku kiinnitetaan.
Kattotikkaiden kiinnitys

Kattotikkaan ylakiinnikkeet ruuvataan kattohupun pultteihin. Kattotikkaat kiinnitetdan jo paikallaan oleviin
kiinnikkeisiin. Huom. Kattotikas on saman mittainen kuin pisin, L=3,3 m seinatikas. Kattotikkaan erottaa
siita, ettei siind ole kummassakaan paassa supistusta.

1. ylapaan L-kiinnike, tikkaan ymparille 362136
kaannettava M10x20

2. ylapaan L-kiinnike, kattohuppuun 362132
kiinnitettava (pyorea reika kattohuppuun)

3 Keski 362137

3. keskelle L-kiinnike, tikkaan ymparille
kaannettava M10x20

4. keskelle L-kiinnike, kattoelementtiin kiinnitettava 362131
(pyo6rea reika kattoelementtiin) M10x20

5. rdystaan L-kiinnike, kattoelementtiin 362133
kiinnitettava M10x 20

6. seinatikkaan L-kiinnikkeet

362230
M10x20
7. U-kiinnikkeet yldkaari / kattotikas 362134
SEMATIAS 13sms | R ja seinitikas / kattotikas

ABENNUSSArin

2 kpl M8x35 / kiinnike

Seinidtikkaiden asennussarja.

Reikalevy Oy 20 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018



1# ReIKALEVY

\
|
Seinatikkaiden
ylapaa
kiinnitetaan
_ ylakaareen.

Kuva 10. Kattotikkaiden ylapaéan kiinnitys Kuva 11. Kattotikkaiden alapéan ja kaiteiden
kattohuppuun ja seindelementtiin. kiinnitys.

Seinatikkaiden kokoaminen

Seinatikkaat kiinnitetdan kiinnikkeisiinsa ylhaalta alkaen. Ensimmainen 3,3 m pitka tikas kiinnitetaan
kattotikkaiden ylakaareen M8x35 (Kuva 11) ja seindssa jo valmiina oleviin kiinnikkeisiin. Kiinnikkeet
taivutetaan tikkaan ymparille ja ruuvataan kiinni M10x20. Seuraavat tikkaat kiinnitetaan ylimman jatkoksi

pisimmista alkaen M8x35. Toimitukseen sisaltyvat tikasmitat riippuvat siilon korkeudesta (kts. sivu 8,
l&hetyksen sisaltd/seinatikkaat).

Reikalevy O 21 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1+ ReIKALEVY

Seuraavien seindelementtien rakentaminen

(Jos kaytetaan nostopukkeja.)

Siilon mukana toimitetut kuusi nostolevya kiinnitetdan noston ajaksi seindelementin pystysaumoihin
taljojen kohtaan mahdollisimman tasaisin valein.

Siilo nostetaan nostopukkien ja taljojen avulla n. 90 cm maasta. Sijoita nostopukit mahdollisimman
I&helle siiloa. Taman jalkeen kiinnitetaan toiseksi ylin seindkerros ylimmaisen seinakerroksen alaosaan.
Kerrosten pystysaumat osuvat ylimmaisten elementtien puolivaliin pituussuunnassa.

Pystysaumoja kiristettdessa on pyrittdva eliminoimaan taljojen kampeava vaikutus, joka pyrkii
vaantamaan seinaman pystysaumaa kaarelle. Jokaiseen vaakasaumaan kiinnitetaan tikastuet (ei
ylimmaiseen ja alimmaiseen saumaan). Seinatikkaita jatketaan sitd mukaa kun siilo nousee ylemmaksi.

Nostolevyt irrotetaan ja siirretdan alemmaksi riippuen

nostotelineiden ja siilon korkeudesta. Muista laittaa tiivistemassa

vaakasaumoihin!

Loput kerrokset kootaan samalla periaatteella

| Huomaa levyjen asentol
Alempilevy on aina ylemman alla.
Pystytuet asennetaan koko matkalle ja niiden pituudet | N&in vesi valuu ohi saumasta.

vaihtelevat siilon korkeuden mukaan.

Nosturilla nostettaessa siiloa voidaan nostaa kattohupun kautta esim. autonrengasta tai jos kaytettava
keskimasto on riittdvan vankka niin sitd apuna kayttaen siten, ettd saadaan tehtya toinen seinakerros
seka kiinnitettya naihin pystytuet. Pystytukiin kiinnitetdan sitten nostokorvat ja nostoa jatketaan naista.

B 8 nostokorvaa | 1 nostopiste

siilon siilon
ulkoreunoilla kattohupun
(2-osainen) keskelta

Huomio!

Poraa 2 liséreikaa jokaiseen
pystytukeen, jotta nostokorvien
kiinnitys 6:lla pultilla onnistuu.

Nostokorvat (8kpl) tulee kaikki
kiinnittaa tiukasti seindlement-
tien pystytukiin.

SUORITA NOSTAMINEN
YHTAAIKAISESTI }
KATTOHUPUN KESKELTA JA
NOSTOKORVAKKEISTA!

Muista aina turvallisuus
kuormien nostossal!!!

Reikalevy Oy 22 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018



1# ReIKALEVY

SEINALUUKKU

Luukku laitetaan yleensa toiseksi alimmaiseen kerrokseen. Luukun aukko leikataan halutun
seindelementin keskelle.

Ruuvikuljettimen lapivientiputkelle leikataan aukko haluttuun kohtaan siiloa ja siihen kiinnitetaan
lapivienti-/purkausyhde.

Ruuvikuljettimen valinen liitos tiivistetddan vedenpitavaksi esim. muovilla.

e

Reikalevy O 23 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1# ReIKALEVY

VALMIIN SIILON KIINNITTAMINEN PERUSTUKSIIN (kts. perustuskuvat)

Kun seindelementit on kaikki asennettu paikoilleen, kiinnitetdan alimmaiseen seindelementtiin
pohjavanne siilon sisapuolelle. Vanne kiristetdan betoniin kiilaruuveilla tai hitsataan tartuntarautoihin.
Pohjasauma tiivistetaan lopuksi piella ja jalkivalulla (kts. perustuskuvat).

Ankkurointihelman kiinnitys

T

Helmalevy kiinnitetdan vaippalevyn reunaan siten, etta
helmalevy menee vaippalevyn taakse ja vaippalevy "makaa”
helman alareunan paalla.

Kiinnitys: M10x20 pulteilla + mutteri. Uusi vaippa levy
lisdtaan aina seuraavaan vapaaseen reikaan. Kierrokseen
menee noin 10 kpl helmalevyja, joista yksi lyhennetaan
sopivaksi. (Sama vanne kaikissa siilomaleissa)

Siilo lasketaan perustuksen paalle ja lukitaan kiila-
ankkuriruuveilla esim. M12x100/ 5kpl helmalevy

Reikalevy O 24 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1# ReIKALEVY

Pikimassa tai -nauhs

/

Kosteudenestokynnys.
Muistettava valaa perusvalun yhteydessa (ei
jaa saumaa).

Reikalevy O 25 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1# ReIKALEVY

SIILON TAYTTO JA TYHJENNYS

Siilon koossa pysyminen siilo tdynna perustuu tasaiseen kuormitukseen. Siilon taytdssa ja tyhjayksessa on siis
hyvin tarkeaa, etta vilja levida tasaisesti siilossa. Nain estetdan epatasainen kuormittaminen. Ts. siilo on aina
taytettdva tayttoaukosta, jossa on 250 mm:n putki ohjaamassa viljaa keskelle siiloa. Putken ulos jadva osa on
muotoiltu pikapannalle, joten siihen voidaan liittdd muita kuljetinputkia.

Vilja

2P'5'Bas'de Z putki @ 250

Siilon vakiovarustukseen kuuluu viljan
ohjainputki (sisaltyy kattohuppuun), pikaside ja
pikasiteella kiinnitettava sadehattu.

Reikalevy O 26 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1+ ReIKALEVY

RUUVIKULJETTIMEN SUOJAPUTKI

Suojaputki on asennettava siten, etta
kuljettimen sy6ttopaa osuu keskelle
siilon pohjaa.

Suojaputkesta katkaistaan ylimaarainen
pituus pois (siilon pohjasta putken
paahan n.500 mm). Tarkoitus on, etta
suojaputki ulottuu ruuvikuljettimen
avoimeen syottbosaan saakka.
Suojaputken tukiraudat kiinnitetaan
siilon pohjaan kiilapulteilla.

Tuen korkeutta
vodaan
saataa.

Reikalevy O 27 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1+ ReIKALEVY

Ruuvikuljettimen asennus

Laita siilon pohjalle toppari eftei
kuljetin paase lilkkumaan
Toppariksi kay esim. pala
painekyllastettya 50 x 100, jossa
on sopiva lovi keskella Pultataan
kiinni betonipohjaan

Kuljetin kannatetaan yiapaastaan
kahdella vaijerila tai ketjulla

Tukia ei saa kiristaa liilkaa vaan kuljetin
saa @ada lepaamaan lapiviennin
varaan

Reikalevy O 28 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1+ ReIKALEVY
SIILO d7,5m PERUSTUSKUVAT

Perustustyyppi A

@7800
7400
[
—
-t - 200 o
— X
=
Lop]
(8]

Salaojaputki @50 X

Tiivis, routimaton sora. l

Perustustyyppi B

@7800
@4000

150-170

1500

Ca

— l Tiivis, routimaton sora.

Salaojaputki @50 /f

Reikalevy O 29 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



1+ ReIKALEVY

Perustustyyppi C

@7800
@7100
- . e
~| 200 150 3002
E=== *
L
o
=
400

Salaojaputki @50 /

Reikalevy O 30 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018
y Qy



okl
-8 snexppie|

" A 62100200
_ [E— AAFINIY mu wans)
1 €70088¢€ P - e
YisfUed L e essepy
o e | een Dol | e ‘oony I_ SNEA UEWYAIOUEALOOYO ) UBSO s

ZW/NX 001 > Sd I

Tasapohjaperustus

1+ REIKALEVY

<W 9'E U SNNABYY uNjeAeluld
<W GO'EL "U SNNAB|) UnjeAeyeey

*6% Oz U EjSNYIOPNEI UiWW 8gy
.mv_ 00} "u ejsnjopnes u:ww QL@

‘UB9SHI8 BABIBIUUNNS UO Josynisniad

I ‘snwppnielyod eaejya}

eiodeew ajlgawyad
‘wony

17000088¢ esseanyoueduoosoyeed Ajayse
sAjuuny ef jopnaxios uojiis ueenauuayel ajjesynisniad ojjgL

G
-0 snexpjie|

oyel ualojunyejnieneyees

oyel uafojunyeinenyel

T
g
X EIYON
v
3y
i 33
T 8 |8
|
JewwsiA (g
e
Jewwsie (g
JewwslA (2 ;
yewwsye (2
V-V snexpiia|

09 Weojuul4 ‘essoelinle) SASUaeNOs

00€ Ul ‘eJo0s uojewnnos Apays

sebueyunepons

uadedefonsunjea

~

00€€=00€X1 L

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018

31

Reikalevy Oy



Tasapohjaperustus 3? REIKALEVY
IMerkki Muutos Pvm Muutt. Hyv
250
700
| _
i V . | &
% i
| |
| |
| |
| S
S| .
| |
| |
| |
| !
| < % |
i Ny
1 NN ____/ I
350
1 Harjateras @8x1700 A500H 1
Yl eistol eranssit Mittakaava Tuote Befonirauta
— , S 8x1700
07 ‘9 | P\r/(i)ljjeakstiiilo
Suunn 2020-04-29 VKa Ent. Uusi
Tark. &
- ] @ REIKALEVY 3880044 1

Reikalevy Oy

32

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018




Tasapohjaperustus 39 REIKALEVY
mn — - o
S s
| r% 001
i Q
|
|
|
|
|
|
S |
v |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1 BEES 1 HIFA
= Tl Belnia
— : X
P\;Jie//k';si//o &
sum | 2007.0003 ke~ Va2 Ent. Uusi
Tar. 0192 ﬁ* REIKALEVY 3880034 1
” -

Reikalevy Oy

33

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018




Tasapohjaperustus

1+ REIKALEVY

Merkki I

Muutos

I Pvm I Muutt. I Hyv

240

1 025:29) 1 HIRA
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhmén Standardi Muoto, mal | i, maéra
Osa Tavaratunnus kuvaus tai | uettel o Lajimerkki Laalu Kol
Yl eistol eranssit Mittakaava Tuote .
i Betonirauta
— - 28x590
jekti Liittyy
Viljasiilo &
Swn ¥ 2007-04-03 VKa Massa Ent. Uusi
o | 88 REIKALEVY 3880035 1
Hyv. -
Reikalevy Oy 34 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018




Tasapohjaperustus 39 REIKALEVY

Merkki I Muutos I Pvm I Muutt. I Hyv
S |
S
Xt
1 WMB3ES 1 HIRA
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhmén Standardi Muoto, mal | i, maara Laat Kol
Osa Tavaratunnus kuvaus tai | uettel o Lajimerkki aau P
Yl eistol eranssit Mittakaava Tuote

(95 Betonirauta
Projekti Liittyy g 8X 3400
Viljasiilo Ij @

Suunn - § 2007-04-03 Massa Ent. IUusi
Tatk 1342 g 3p REIKALEVY 3880036 1

Reikalevy Oy 35 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018



Tasapohjaperustus 3? REIKALEVY
IMerkki Muutos Pvm Muutt. Hyv
T
|
|
|
S H
N
™ .
™ |
i
.l_
a8
1 harjateras 28x2370 A500H 1
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhman Standardi Muoto, mal | i -
Osa Tavaratunnus kuvaus tai | uettel o L:;i)n?e::l: I Madra Laaty Kl
Yl eistol eranssit Mittakaava Tuote .
Betonirauta
Liitt
- ”W 8x2370
assa .
0 9 125 Projekti
' k9 Vilasillo
Suunn §2007-04-03 Ent. Uusi
1 reikALEVY
& 3880045 _1

Reikalevy Oy

36

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018




Tasapohjaperustus 3? REIKALEVY
IMerkki Muutos Pvm Muutt. Hyv
(0]
Q
:‘
|
1200
= =1
1 Harjateras @8x1200 A500H 1
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhman Standardi Muoto, mal | i -
Osa Tavaratunnus kuvaus tai | uettel o Lajimerkki Madra Laatu Kl
Yl eistol eranssit Mittakaava Tuote .
Betonirauta
Liittyy

— 0 28x1200

0 5 ' Projekti

: 9 Viasiilo
Suunn §2020-04-29 VKa Ent. Uusi
Tark.
1¢| o remALevy [ 3880046 1

Reikalevy Oy

37

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018



Tasapohjaperustus 39 REIKALEVY

Merkki | Muutos | Pvm | Muutt. | Hyv

a8

2100

-

1 001259} 1 HIFA
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhmén Standardi Muoto, mal | i, maara

Osa ) F Laatu Kpl
Tavaratunnus kuvaus tai | uettel o Lajimerkki

Yl eistol eranssit Mittakaava Tuote

(25 Betonirauta
Projekti Liittyy @ 8X2 100
Viljasiilo G @

Swnn ¥ 2007-04-03 Massa Ent. I Uusi

t# reikALEvy 3880039 1

Tark. K

S

Hyv.

Reikalevy Oy 38 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018



oLL

LECETE @ ] csmm/mﬁ a-g snexyia|
- 0080 o
} ceoosse snysniad | o
P - ; e o e
i d ey o e st o) oo o o
njereyeey I 0O e
njeREUIg oen| ¢
Bjnedjuojag £€0080€ | € © - 60 0+ =0
> B/ /loj5g sE0088E | €
- & /red(iorag SE0098E | 7
s e fred(Uofag Ecopee | <
b7 2474 (Uo13g 9E0086E | 9
o &lred(lolog BE0098E | £
by ] 660088€ | &
b7 24784 (Uo13g Z60086€ | 6
2 ired(lot5g 070088€ | 01
i 275010319 06 ALK a5y ia] Hoos [ 11
0 2/500051 § 010 * 1 IEAIK {35HE il Ho0sv [ 21
3 4502431 g 67 *140uk 1asygsal HI0SY | €L g
X ejyoy
(g U sy unengiuy rcTT T T T T T T T - /.. \%_
LW 9} u snmeyy unjeneyeey W |
By 549 epsnyopres v gg Mo
By 624 U BISYOPNE] UWW 0} " H i
| W |
“UaasyB eAEjauUNNS Uo Jasymysniad s §
WINY 004 > Sd ey ‘snunynjefijod engjya) ajsedeetu 3jgawiysd g3
Z k i e 8
e 3
_ |
'L 7000088¢ esseanyoueduooyoyeed Aysyise ”
shyuuny ef japnexioy uops uereyauuayes ajjesynsniad ajjgL | i
| 3 |
N
| |
|
| o |
I 8 I
| L]
I I !
I = !
g g |
=g i
e B !
8 ,
o3 |
- = I
| |
| |
| 1
| |
| |
|
| |
\\\\\\\\ —— _ . RN |
Sl
) R R AW R T R R
o, _° o o, ° o o o ® o
p) A/ 0O 0O 0O 0O 0O 0O o
[9) [9) [9) e} e} e} e} e}
0O 0O 0O 0 O 0O 0O 0O 0O

Kartiopohjaperustus 3? REIKALEVY

S Iy
g[8
V-V snespia]
sebueyuepons §/80
00§ ‘UL 'BI0S UOJELINO) Ayajsinn orL orL m
Liadedefonsunjen = -~
o~ ~
09 Weojuul{ ‘essaeyine) sAsuseinos a‘ ~
- 5 "
3 ey
0Cexe=096 - 3 .o
Teg o
9
5 G 3
; 7 3
@\cm.%
& .
ol 8
%ﬁﬂ
3

4

ose

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018

39

Reikalevy Oy



Kartiopohjaperustus tp REIKALEVY

Merkki |

Muutos | Pvm | Muutt. | Hyv
1420
300
700
A
7
N
v
3
/ i 2
co \\
\N}
1 Har jaterds D8x2485 A500H
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhmén Standardi Muoto, malli, m&éra
Osa Tavaratunnus kuvaus tai luettelo Lajimerkki Laatu Kpl
Yleistoleranssit Mittakaava Tuote .
10 Betonirauta
Projekti Liittyy @ 8X2 48 5
Viljasiilo ]
Swnn | 2007-04-03 VKa Massa Ent. | Uusi
0% o ¢§¥ REIKALEVY 3880033_1
Hyv. -
Reikalevy Oy 40 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018




Kartiopohjaperustus tp REIKALEVY

Merkki | Muutos | Pvm | Muutt. | Hyv
90
e
7
| \0 oS
i Q
S |
Q .
N |
T
1 Har jaterds D8x485 A500H
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhman Standardi Muoto, malli, méara
Osa Tavaratunnus kuvaus tai luettelo Lajimerkki Laatu Kl
Yleistoleranssit Mitlakaa;iilz 5 Tuote Be {on”_au ta
Projekti Liittyy @8X485
Viljasiilo ]©
Swm | 2007-04-03 VKa Massa Ent. | Uusi
0@ ¢§¥ REIKALEVY 3880034 1
Hyv. p—

Reikalevy Oy

41

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018




Kartiopohjaperustus 3*3 REIKALEVY

Merkki | Muutos | Pvm | Muutt. | Hyv
S
N
¥ B
1 Har jaterds 28x590 A500H
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhman Standardi Muoto, malli, maara
Osa Tavaratunnus kuvaus tai luettelo * OLreT:j?n:e:Eliliara Laatu Kl
Yleistoleranssit Mittakaava Tuote .
. Betonirauta
1.5
Projekti Liittyy @8)(590
Viljasiilo C1©
Swm | 2007-04-03 VKa Massa Ent. |Uusi
ozt w ¥ REIKALEVY 3880035_1
Hyv. —
Reikalevy Oy 42 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018




Kartiopohjaperustus 3? REIKALEVY

Merkki | Muutos | Pvm | Muutt. | Hyv
—
| |
i
I
S |
(=)
3 |
N
[
T
|| @8
1 Har jaterds 26x3400 A500H 1
Yleistoleranssit Mittakaava Tuote '
(75 Betonirauta
Projekti Liittyy Z8X3400
Viljasiilo ©
Swm | 2007-04-03 Massa Ent. |Uusi
- 49 +f REIKALEVY 3880036 1
V.

Reikalevy Oy

42

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018




Kartiopohjaperustus tp REIKALEVY

Merkki | Muutos | Pvm |Muutt. | Hyv
oS
(=)
~
N
1 har jaterds 28x2370 A500H
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhman Standardi Muoto, malli, méara
Osa Tavaratunnus kuvaus tai luettelo Lajimerkki Laaty Kpl
Yleistoleranssit Mittakaava Tuote .
, Betonirauta
125
— ,. 28x2370
jekdi Liittyy
Viljasiilo C1©
Swnn | 2007-04-03 Massa Ent. |Uusi
0w t§¥ REIKALEVY 3880038 1
Hyv. —
Reikalevy Oy 44 alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018




Kartiopohjaperustus 3? REIKALEVY

Merkki | Muutos | Pvm | Muutt. | Hyv
800
1 Har jaterds 28x 1600 A500H 1
Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhmén Standardi Muoto, malli, méara
Osa Tavaratunnus kuvaus tai luettelo o L:]j?mleplz;ara Leatu Kol
Yleistoleranssit Mittakaava Tuote .
10 Betonirauta
Projekdi Liittyy '@ 8X 1600 3 8 8 0 0 4 0 1
Viliasilo € 1 reikALevy A

Reikalevy Oy

45

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018




Kartiopohjaperustus :p REIKALEVY

Merkki Muutos Pvm ‘ Muutt ‘ Hyv
a8
- L
| ‘
|
I
S |
S
~ .
A |
g ‘
_|_
1 Har jatgras 28x2100 A500H 1
Yleistoleranssit Mittakaava Tuote H
— - X.
Projekti Liittyy
Viljasiilo G @ :p REIKALEVY 3 880039_ 1

Reikalevy Oy 46 alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018



Kartiopohjaperustus 3? REIKRARLEVY
Merkki | Muutos | Pvm | Muutt. | Hyv
a8

1 Har jateras 26x3670 A500H 1
0 Piirustusnumero Osan tai kokoonpanoryhman Standardi Muoto, malli, méara Leat .

sa Tavaratunnus kuvaus tai luettelo Lajimerkki aal P

Mittakaava Tuote H
2007-04-03 125 Betonirauta
Projekti Massa Liittyy @8X3670
Viliasilo ‘. 1 reikaLevy 3880037 _1

Reikéalevy Oy

47

alkuperainen v1.0.0, VL/12.3.2018



i i':'ll=.._

o
TS (L ) _

1

;

4

gE"

I

-]
L
1o o
=T
o
7
B
!
=

1
1
| |
1
I
i
i
i
|
1]
)

| |

L

r -

r o e e R R
i o |
o
s il ™ 1 | 1 T : y

=
|
|

1

1

s e
s '
!

0 L L

' i |
' -«

N
B e

1# ReikALevy

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/12.3.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevy.fi Kuvat saattavat poiketa esitetyista





